
 

 



ČAKALA SEM GA GOLA 

Nisem se še dobro namestila v najini hotelski sobi, ko me je on grobo pritisnil 
ob leseno omaro in mi strgal oblačila s telesa. Pričela sem se potiti in adrenalin 
je v meni sprožil fukaško mašino, ki je iskala le še pot do njegovega kurca. 

Hlače so letele po sobi in umirila sem se šele, ko sem ga z desnico nastavila 
pred svoja usta. Preizkusila sem z njimi njegovo dolžino in zadovoljna ugotovila, 
da je eden redkih kurcev v mojem življenju, ki ne gre v vanje do jajc. On je 
zavijal z očmi in s prsti rinil med moje lase, ko sem mu z vrhom jezička polizala 
svetlečo in nabreklo, rožnato glavico. 

Poljubljala in oblizovala sem jo toliko časa, da je njegov kurac dosegel še tisto 
zadnjo mejo trdnosti, ki jo je prenesel. 

Njegovo javkanje je povedalo vse in, ko sem vstala pred njega in mi je z roko 
segel med navlažena stegna, sva oba padla v trans. Vroče sem ga poljubila na 
usta, on pa me je pričel grabiti za ritnici in me stiskati k sebi. Čutila sem kako 
močno si me želi privzdigniti zato sem mu pomagala. 
Skočila sem mu v naročje in močan kot je bil, me je z lahkoto zadržal na mestu. 
Z eno roko sem se oklenila njegovega vratu, z drugo pa sem poiskala njegovega 
tiča ter sedla nanj. 

 



 
Njegov prijem je malce popustil in moje celo telo je zdrsnilo nekaj centimetrov 
navzdol, da sem se z užitkom nasadila na njegovega lepotca. Z lahkoto me je 
zopet privzdignil in spustil nazaj, pričel pa se je tudi potiti in to mi je pri 
moškem najbolj všeč. Ko me fuka naj se poti, naj dela in si zasluži mojo pizdo. 
Tako je tudi bilo, a vseeno je prišel trenutek, ko je potreboval počitek. 

 
Odložil me je na posteljo in z razkrečenimi nogami sem čakala kaj bo storil. 
Nepričakovano je pokleknil ob posteljo in se pričel z usti nežno drgniti po moji 
vlažni pizdi. Bilo mi je, da bi vriskala, razbijala in vpila kako uživam, on pa je 
nadaljeval v svojem ritmu in pričel vlažni sramni ustnici deliti s svojim jezikom. 

 
Nato ju je vzel med prste, ju razmaknil in svoj špičasti jezik potisnil globoko v 
pičko, da ga je bilo čutiti kot malce manjšega tiča. Ljubila sem ga, ko je to počel 
in dovolila bi mu, da bi me kavsal s tem svojim jezikom ves dan in vso noč. 
Noge sem mu ovila okoli vratu in, če bi mi tisti trenutek prišlo, bi ga verjetno 
zadušila. Na njegovo srečo je vstal, se prijel za še vedno trdega kurca in z njim 
žugal proti meni. Takrat sem sedla na rob postelje in ga zopet malce vzela v 
usta. Fafanje je moj najljubši hobi in nikoli se mu ne bi odrekla. To je čutil tudi 
on, a ker še ni želel končati, me je potisnil na hrbet, ter legel name. Čutila sem 
kako s kurcem išče pravo pot, ter mu malce pomagala. 

Ko je bil v meni, sem se prelevila v čistokrvno kurbico, ki si je želela le še fukati 
do nezavesti. Bil je dober v tem in ni me bilo sram ležati tam in se mu 
prepuščati, ne da bi mignila s svojo ritjo. Njegova hitrost je dosegala vse možne 
mejnike in, ko je zastal, da bi si oddahnil, sem prevzela pobudo, ga zajahala in 
pokazala, da tudi jaz nekaj znam.  

Z veseljem me je opazoval pri delu in z dlanmi na mojih bokih le pospremil moj 
erotični ples na njegovem tiču. Z nohti sem zarila v njegova močna in kosmata 
prsa, ter šobila svoje ustnice in ga še naprej izzivala. Šele takrat mi je snel 
modrček in navdušeno položil svoje dlani nanje, ter jih pregnetel s svojimi 
spretnimi prsti. 

 
Toliko sem legla nadenj, da mi je lahko s svojim jezikom polizal bradavički, ki sta 
kar kipeli od vzburjenosti in prav lepo mi je bilo, ko jih je posesal v svoja vrela 
usta. Nabijala sem se na kurca, dokler me ni že vse bolelo, nato pa legla na 
trebuh, kar je on nemudoma izkoristil in me zadovoljil še od zadaj. 



 
Rade volje sem malce privzdignila ritko, se postavila na kolena in glavo zakopala 
v blazino, ki mi je uhajala izpod rok, ko me je vse trše pritiskal in se zaletaval v 
moji ritnici. Mislila sem že, da ga bom fasala v rit, a se je očitno več kot dobro 
počutil v vroči pizdi in jo napolnil s svojim mogočnim orgazmom. 

 

HUDIČEVA ODVETNICA 

Vem, da ne bi smela, ampak zapletla sem se s tipom katerega sem na sodišču 
branila v nekem postopku. Videti je bil kriv kot le kaj a dokazi tožilstva proti 
moji obrambi niso imeli prav nobene možnosti. 
Njegova polna denarnica se je radodarno odpirala na vsakem koraku. Kupil mi 
je precej dobrot med katerimi ni manjkalo niti seksi spodnjega perila in spolnih 
pripomočkov za katere sem se le šalila, da bi jih imela. Sedaj sem ji resnično 
dobila in bila sem jih pripravljena v popolnosti izkoristiti. 

Prvič v življenju sem imela v pički kitajske kroglice. Moj bog kakšen občutek! 
Sprehajala sem se po stanovanju in se čudila orgazmu, ki se je napovedoval iz 
koraka v korak. V nekem trenutku sem trhlih nog počepnila v kotu hodnika in s 
prsti na nabreklem ščegetavčku dokončala začeto. 
Nekaj časa sem sedela tam sredi hodnika na preprogi in nasmejana lovila sapo. 
Prišel je za menoj in se režal na vsa usta. 

“Sem ti rekel, da boš uživala?” je rekel in prekrižal roke na golih, kosmatih 
prsih. 
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Tudi spodaj je bil gol. Tako kot jaz. Ves dan sva se že valjala po postelji in 
preizkušala različne pripomočke in položaje. Njegov mogočen kurac je mlahav 
visel tik ob stegnu in, kot že mnogokrat, sem se vprašala ali je mogoče, da 
kakšnemu tipu zraste tak tič med nogami. 

Spravila sem se na kolena in se odplazila do njega. Znova sem v sebi začutila 
premikanje kovinskih kroglic, ki so me hitro zapeljale na staro pot. Z ritko sem 
suvala levo in desno, da bi preklemansko reč v češplji čim bolje čutila. Ko sem 
se priplazila pred tistega ogromnega kurca, sem ga vzela v roko in pogledala 
njegovega lastnika v oči. 

Še vedno je imel prekrižane roke in se mi smehljal. Potem je razklenil roke in mi 
prste desnice zaril v lase. Potem me je pričel vse močneje grabiti zanje in me na 
koncu povlekel k sebi, da sem imela njegovo pošast čez cel obraz. Urno se je 
pričel dvigovati, pohota v meni pa je rasla še hitreje. Z roko sem ponovno segla 
navzdol med svoja stegna in pričela drkati vzburjeno pičkico iz katere so ves čas 
pritekali sokovi. S prstom sem zarila vanjo in poiskala kroglici, ki sta se tiščali 
druga ob drugo. 

 
Potegnila sem za štrikec in ju pričela vleči vse do roba vzburjenega mednožja. 
On je medtem postavil pokonci svojo veliko batino in jo zasadil v moja usta. Ni 
se ustavil vse dokler mi velika jajca niso trčila ob brado. 



Iz oči so se mi ulivale solze, nisem mogla do zraka, obenem pa sem se počutila 
tako prekleto potrebno, da bi s tistim kurcem v ustih najraje umrla. 

Še sama sem silila nanj in to ga je močno vzburjalo. 

“Prasica! Kaj mi delaš?!” 

Takrat me je potisnil od sebe, da sem s hrbtom legla na tla in ga opazovala kako 
se s tistim velikim kurcem spušča nadme. Prijel me je za boke in me sunkovito 
obrnil naokoli, da sem pristala na trebuhu. Potem me je za boke potegnil v zrak 
in mi hrbet potisnil proti tlom. Rit sem imela napeto in še kako ranljivo pred 
njim. 

 
S prsti je nato prijel za štrikec, ki je visel iz moje pičkice in ga pričel počasi vleči. 
čutila sem kako se prva kroglica bliža izhodu in njen izstop sem občutila kot 
boleč užitek kateremu se je zdaj bližal že drugi, še silovitejši. 

Na ves glas sem kričala, ko je potegnil iz mene še drugo kroglico potem pa sem 
v razprto pizdo zarila svoje tri prste in se pričela fukati tam pred njim. Nisem 
več zdržala, nisem mogla čakati, da mi bo dal svojega kurca. 

Znova mi je prišlo in tokrat je iz moje pičke špricalo kot za stavo. Bila sem 
omotična od norega orgazma in se nisem niti zavedala kaj sledi. 

Šele, ko sem v svoji riti začutila tisti znani utesnjen občutek in me je za hip 
zabolelo ob njegovem vstopu, sem se zavedla, da ga imam v sebi. S tistim 
velikim kurcem se mi je zasadil v rit in me neusmiljeno fukal. Fukal me je kljub 
mojemu kričanju naj bo nežen, naj počaka malo, naj gre po lubrikant … 

Fukal me je dokler nisem še enkrat doživela tistega norega vrhunca, ko ne veš 

od kod ti prihaja. Čutila sem njegovo vrelo spermo, ki se je v močnih curkih 

izlivala vame, potem pa je potegnil tiča iz obdelane riti in ga nastavil med ritnici, 

ter ga tam ožel čisto do konca. 
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PRESENEČENJE V BUTIKU 

V butiku sem stopila k srajci, ki mi je bila všeč, si jo pričela ogledovati in 
zgrožena ugotovila, da je v rokah nekega kupca. Ta se mi je le nasmehnil in 
odšel v kabino za pomerjanje. Šla sem za njim, da bi se mu opravičila, nato pa… 
Nenadoma me je potegnil k sebi v kabino, kjer je stal z odpeto zadrgo in me 
pričel otipavati po joških. 
“Si za enega hitrega bejba?” je vprašal in nagajivo vrtel oči. 

To so bile moje dolgoletne sanje in brez obotavljanja sem mu dovolila, da me 
sleče, si me ogleduje in otipava. Počutila sem se kot prava kurba in ta občutek 
mi je bil noro všeč. 

Poljubljal me je od vratu navzdol, me samo enkrat polizal po mednožju kar 
preko hlačk in potem zopet navzgor. S tem me je skrajno razdražil zato sem mu 
pričela glavo potiskati nazaj med noge, kamor se je smeje rade volje vrnil. S 
kazalcem je s pičke odmaknil čipkasto blago in pohvalil urejeno muco, takoj za 
tem pa pošteno pritisnil svoj jezik ob ubogo pičkico, ki je od silne potrebe 
neprestano poplavljala. 

Oprijela sem se droga nad seboj in molila, da ne bi pričela glasno cviliti, kar je 
sicer v moji navadi. Težko se kontroliram in fantom je to vedno všeč, ampak v 
butiku … Nekdo je skušal vstopiti v kabino, a so bila k sreči vrata zaklenjena. 
Pogledala sem navzdol in pohotno opazovala kako mi postavni neznanec liže 
pičko in se z rokama zabava na moji riti. Hlačke so mu pričele iti na živce, zato 
jih je grobo potegnil navzdol in se mi hitel opravičevati, ker jih je malce strgal. 

Vprašala sem ga kaj ga to briga in naj mi jo raje liže naprej, ker ga bom drugače 
kar sesula. Nenormalno sem se potila in vsa moja potreba po nepričakovanem 
fuku je rasla in rasla. Tedaj pa sem pomislila, da sploh še nisem videla 
njegovega kurca in pričela hrepeneti po njem. 



 

Šepnila sem mu naj mi ga malo pokaže in brez sramu je segel po njem. Kljub 
škilavem pogledu, od vsega lepega, sem pod seboj ugledala čvrsto batino, ki si 
je želela vame. Takoj sem se spustila k njemu in, ko je začutil svojo priložnost je 
takoj sedel na poličko. Z desnico sem hrabro zagrabila za tiča in si ga navdušeno 
pognala v usta. Bilo je najbolj divje fafanje v mojem življenju in, ker sem bila 
rahlo preglasna, me je opomnil naj se skuliram pa čeprav noro uživa. 

Nisem mogla in sem nadaljevala zavzeto kot poprej, ter pokvarjeno, ter 
nekoliko grobo grabila po jajcih in mu jih oblizovala. Še nekajkrat sem ga 
posesala vase in obliznila lepo nabreklo glavico, nato pa sem vstala in mu 
obrnila hrbet. 

Ker je bilo v kabini izredno malo prostora sem le tako lahko sedla na njegovega 
velikega kurca, ki se je kar nekoliko preglasno zagozdil v mojo vlažno češpljo. 
Nisva mogla pomagati, ob vsakem novem naletu je močno cmoknilo, toda niti 
na kraj pameti nama ni prišlo, da bi prenehala. Njegove dlani so prekrile moje 
joške in jih boleče gnetle, vse dokler mu nisem potisnila rok vstran. Nisem mu 
mogla zameriti saj je tudi mene kar odnašalo. 

Cmokanje med mojimi nogami je bilo vse glasnejše in morala sem nekaj 
ukreniti. Dvignila sem ritko in, ko je že užaljen nekaj pripomnil, prijela za kurca 
in ga namestila na ritno luknjo. 



Naenkrat je utihnil, ko pa sem se počasi spustila nanj in je z vrhom kurca predrl 
mojo tesno rit, je komajda ujel dovolj zraka, da je premostil presenečenje. 
Ostal je popolnoma brez glasu in se mi povsem predal. Kako se tudi ne bi, ko pa 
je prišel kupit srajco, potem pa v naslednjem trenutku fukal neznanko v rit. 
Iz žepa je vzel mobilni telefon in posnel hudo fotko! Še isti večer mi jo je poslal 
in takoj sem postala potrebna. 

Kaj sem mu delala! 

Vrtel je z glavo, se grizel za ustnico in si z dlanmi pokrival usta, da ne bi na glas 
zastokal. Vsakokrat, ko sem se znova nabila z ritko na njegovega kurca, sem 
čutila kako mu glas uhaja na vse možne načine. Z rokami sem se naslonila na 
njegove noge, on pa mi je s prosto roko drkal pičko. to je počel vse hitreje in 
hitreje, jaz pa sem se hitreje in močneje nabijala na kurca pod seboj. 

 
Kaj takšnega nisem doživela še nikoli ampak, ko mi je prišlo, mi je iz piške 
špricalo kot iz vodnjaka in telo so prevzeli tako siloviti krči, da sem se mu vsa 
mokra sesedla v naročje in si še enkrat več zabila kurca v potrebno rit. 

Moj bog kako mi je prišlo! 
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KAZNUJ ME PROSIM 

Priznam dragi, bila sem poredna. Poredna v mislih in dejanjih. Grešila sem z 
drugim in ob tem neznansko uživala a še vedno sem mislila nate. Ne morem te 
izbrisati iz spomina. Tebe, tvoje trde in nenasitne pošasti in tvojega čudovitega 
nasmeha. 

Obožujem te! 

Vseeno se je zgodilo in zdaj si očitam. Predolgo te že ni ob meni. Čeprav sem 
rekla, da ti bom zvesta in te čakala … Oh moj bog, oprosti mi! Lagala sem. 

Lagala in ob tem uživala. Doživljala sladkosti intime od drugega moškega, mu 
poljubljala moškost in ga spravljala v ekstazo. Bila sem poredna punca. Nisem 
ga vodila domov in nisem hodila k njemu. Predala sem se mu v avtomobilu. 

Sprva je šlo le za nedolžno namigovanje, izzivanje, nekaj bežnih dotikov. Koža se 
mi je ježila od vzburjenja in takrat sem vedela, da ne bi smela naprej. A se 
nisem zmogla obvladati. Njegove hlače so bile tako mamljivo polne, njegove oči 
tako poželjive in njegovi poljubi na moji koži preveč erotični, da bi lahko ostala 
hladna. 

Gorela sem po celem telesu. Gorela in kričala od navdušenja, ko me je slačil, me 
poljubljal na mesta kamor jih ne more veliko. 

Oh dragi, kako zelo mi je žal, da sem te razočarala. 

Ko se me je prvič dotaknil tam spodaj sem vedela, da bom padla. Noge so mi 
same od sebe lezle narazen, usta sem imela polna sline in v grlu ogromen cmok, 
ki je izginil šele, ko mi je s svojim dolgim kopjem zaril vanj. 

Sesala sem ga in ga oblizovala, ter grabila za velika moda. Tako seksi sem se 
počutila ob tem, da se mi je dobesedno zmešalo od potrebe. Čutila sem kako 
mi vre med nogami, kako se prižiga ogenj, ko mi je z jezikom prvič prekril 
povsem razneženo mucko. 



 

Dvignilo me je s sedeža, da sem kar lebdela v zraku in mu svojo princeso zarinila 
v presenečen obraz. Zastokal je, lovil sapo, potem pa navdušeno planil po njej. 
Moj bog kako me je zmrazilo, ko je rekel: »Draga, kako lepo diši ta tvoja 
češplja!« 

Saj veš, … tvoje besede pač. Potem je jezik zaril med nabrekle sramne ustnice in 
povzročil, da sem nebrzdano kričala, se oprijemala sedeža in z glavo že tiščala v 
bel strop njegovega avtomobila. 

Tako lep avto je to … 

Sama sem si razpela srajco in slekla modrček. Potem je zagrabil za moje prsi. 
Strastno in brez omahovanja. Rekel je, da so najlepši joški kar jih je kdaj videl. 
Dvignil se je k meni in mi pričel sesati bradavici. Kar naenkrat je bilo tam spodaj 
prazno, dolgčas in močno sem pričela hrepeneti po tistem trdem junaku, ki se 
je vsake toliko prikazal v mojem naročju. 

Poiskala sem ga z roko in si oddahnila, ko je bil končno v moji pesti. Tako topel, 
nežen a hkrati trd kot skala. Vlekla sem ga k sebi vse dokler se z njegovim 
nabreklim vrhom ni usidral med mokre sramne ustnice in sunil vame. Sunil je 
povsem do konca, da se mi je iz grla izmuznil glasen krik in sem njegova velika 
moda čutila tleskniti ob mojo zadnjico. 

Moj bog kako me je nasadil! 

Ves čas je govoril kako lepa sem, kako tesno je v meni in kako močno mu bo 
prišlo povsod po meni. Poslušala sem ga in ob njegovih besedah postala še bolj 



razvneta. Z nohti sem se mu zadrla globoko v ritnici. Ničesar ni rekel. Ni bil 
jezen tako kot ti. Ni mu bilo mar, da se mu bo marsikje kaj poznalo za menoj. Le 
tebe vedno skrbi kaj bo rekla tvoja žena. 

Noge sem imela na armaturni plošči in z boki suvala navzgor k njemu. Prihajalo 
mi je že po nekaj minutah in nešteti orgazmi so v valovih preplavili moje telo. 
Tako močno in sladko mi še nikoli ni prišlo. 

Oh dragi, kaj sem ti naredila? 

Potem je on po nekaj živalskih sunkih vame pričel nepovezano govoriti, da mu 
prihaja. Bil je v nebesih in hotela sem, da bi se počutil kot bog, ko bi mu prišlo. 
Odrinila sem ga s sebe, se spravila navzdol in mastnega korenjaka posesala v 
usta. Ostal je brez besed, nepomičen, v nenaravnem položaju. Verjetno bi tudi 
umrl takrat, da si le ne bi premislila. Posesala sem velikega tiča, ga pričela goniti 
skozi pest in mečkati polna moda. Siloviti brizgi so segali globoko v moje žrelo in 
njegova velika žila je divje utripala v mojih ustih, ko mu je prihajalo in prihajalo. 
Mislila sem, da ne bo nikoli konca, potem pa je vendarle prenehalo brizgati iz 
tiste velike cevi in omahnil je nazaj na svoj sedež. 

Potem sva tako sedela vsaj dvajset minut in poslušala 
glasbo. Niti besede nisva spregovorila. Doma sem 

šla pod prho in nehote še enkrat pomislila nanj. Kaj bi mu sedaj delala pod 
tistim pršem tople vode. 

 

Ampak dragi … vedi, da te pogrešam. Tebe in tvojega oneta, ki zna pričarati še 
kako intenzivne orgazme. Upam, da se kmalu iztrgaš iz ženinega objema in 
pozvoniš na moja vrata. 

Čakala te bom. 

Čakala te bom na vseh štirih preko tistega starega, rjavega fotelja, ki si mi ga 
podaril. Z ritko visoko v zraku in pohotna kot le kaj. 

Prosim te dragi … pridi in me kaznuj. 

P.S. 
Pošiljam ti sliko … 



 

TVOJA SEXY BJONDA 

Srečala sva se na zabavi našega podjetja in od takrat, ko sva se spoznala, nisi šel 

več proč. Bil si tako prisrčen, da sem se zaljubila vate na prvi pogled. 

Nosil si mi šampanjec, me razvajal s sladkimi besedami in razvnemal moje 
strasti do te mere, da sem očarana in povsem zapeljana sedla v tvoj avtomobil. 
Ne spomnim se ali si mi povedal za ženo in otroka, ampak bila sem tako noro 
zaljubljena vate, da sem šla. Še vedno sem nora nate in si te želim v svoji bližini, 
na sebi, v sebi … mmm. 

Božal si me in mi ves čas govoril, da sem tvoja sexy bjonda. Sploh še veš kako mi 
je ime? 

No, če ne veš, sem Maša. Maša iz Gorice, ki ti je dala srce in kateri si 
nespametno zaupal svoj naslov. Ne vem ali te bom lahko kdaj pozabila. Vem, da 
si zaseden ampak zares te ljubim in si te noro želim. Če že ne moreš biti samo 
moj, potem bodi vsaj vsake toliko moj. Daj mi tisto veliko, trdo reč, ki sem jo 
imela priložnost spoznati v tvojem avtomobilu. 

Moji prsti niso prišli okoli tiste velike batine in, ko sem z odprtimi usti krenila 
nadenj, nisem verjela, da ga bom lahko vzela vase. Glavica je bila videti tako 
mogočna, tako nabrekla kot še nobena kar sem jih kdaj videla. Noro velikega 
tiča imaš in jaz sem nora na velike tiče. Da velikost ni pomembna je laž in s tem 
se tolažijo fantje z majhnimi. Velikega precej bolje občutiš in ti seže do zadnjega 
milimetra občutljive vagine. 

https://www.urgenca.com/evin-svet/?utm_source=eknjige&utm_medium=banner


 

Kar tresem se ob misli na to kako sem ga prvikrat čutila v sebi. 

Fafanje tvojega velikana mi je dalo dela. Sladkega in užitka polnega dela. 

Spomnim se kako si prvič nemočno brizgal v moja usta, kako si ječal in se delal, 
da ni nič. Bil si potešen kot še nikoli. To sem takoj vedela po tvojih reakcijah. 

Zdaj sedim sama v kotu svoje sobe, oblečena  v črn čipkast body in ti pišem te 
vrstice. Čutim, da imam mokro muco. Vsake toliko jo pobožam in se spomnim 
kako si to tiste noči počel ti. 

Poležal si sedež in se z usti pravil med moja stegna. Jemalo mi je sapo a vseeno 
sem si največ dala opraviti z gledanjem prizora kakršnega še nikoli nisem uzrla. 
Pohoten lepotec liže mojo vročično češpljico iz katere lijejo pohotni sokovi. 
Pripravljena sem nate kot še nikoli in nadvse si želim tistega velikega tiča v sebi. 

Noge mi poletijo na armaturno ploščo, ko se spraviš mednje in se s trdim 
velikanom nasloniš na moje mednožje. rada bi ga takoj ujela s češpljico a ti mi 
ne dovoliš. Mučiš me, božaš me z njim, da se mi meša od potrebe in se igraš z 
mojim silno nabreklim ščegetavčkom. Sram me je, ko se spomnim kako sem 
milo cvilila in te prosila, da mi ga daš. Da mi ga zabiješ v tiso pohoto in me 
neusmiljeno obdelaš. 

Mmm, kako si želim, da bi bil zdaj tu. 



Upam, da so te moje besede razvnele in si ga ta hip mečeš na roke. Prav ti bodi, 
ko pa si tako nesramen in me niti ne pokličeš čeprav sem ti dala številko. Ti mi 
svoje nisi dal. Poznam pa tvoj naslov, zato ti pišem. 

Z obema rokama si me vlekel za moje zlate lase ob strani, jih navijal okoli 
zapestij in me vse bolj grobo vlekel k sebi. Potem se je zgodilo. Zaril si vame, da 
me je za hip povsem zmanjkalo. Počutila sem se kot bi padala v nezavest in šele 
po nekaj sekundah sem počasi prišla k sebi. Vsa tista želja, pričakovanje … 

Rekel si mi, da imam fantastično tesno češpljo in, da je moja ritka najlepša kar si 
jih kadarkoli videl. 

Upam, da si mislil resno. Jaz sem vse mislila resno. 

Močno si me vlekel za lase in se mi vse hitreje zabijal med noge. Želela sem si, 
da bi se še hitreje in močneje. Obrnil si me na trebuh in si me vzel od zadaj. 
Nikoli ne bom pozabila kako si zavzdihnil ob pogledu na mojo napeto ritko. Spet 
si me zgrabil za lase in mi glavo potegnil močno nazaj. Potem si me nažgal od 
zadaj, se mi silovito zabijal v ritnici in mi obljubljal nebesa. 

Cvilila sem kot še nikdar, te priganjala, grdo govorila in se še sama nabijala na 
tvoj velik ud. Rekel si, da ti še nikoli ni tako hitro prišlo v drugo kot takrat. Rekel 
si tudi, da bi ti z menoj lahko takoj še trikrat. 

Se spomniš? 

Obljubila sem ti, da ti bo še kolikokrat boš želel. Le pokliči me. 

Saj boš ne? 

Mmmm … prst mi je ušel v vlažno špranjico … ves čas mislim samo nate … 
mmm … ko bi bil zdaj tukaj in strgal to črno čipko z mojega pohotnega telesa … 
dala bi ti … vse bi ti dala … 
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»MATURE« SANJE SE URESNIČIJO 

Že od nekdaj sem bil nor na starejše ženske (na spletu znane kot Mature), a 
nikoli nisem imel prav zares priložnosti fukati s katero od njih. Potem pa sem po 
naključju spoznal 52-letno Sonjo, ki mi je že na prvi pogled delovala prekleto 
pohotno. 

Bilo je sredi poletja, ko sem njenemu možu pomagal prenesti nekaj reči iz kleti 
na dvorišče. Pri tem sem se grdo umazal in, ker sem moral domov skozi mesto, 
mi je Sonja prijazno ponudila prho. Sprva sem bil nekoliko zadržan potem pa 
sem se vendarle vdal. Prisegel bi, da me je Sonja ves čas gledala med noge in si 
oblizovala ustnice. Bila je ženska v najlepših letih, zavidljive postave in zelo lepo 
urejena.  

 

Moderna pričeska ji je še kako lepo sedla na vedno pohoten izraz na obrazu. 
Ravno sem se slekel, nastavil vodo, da je bila ravno prav topla, ko so se odprla 
vrata. Pizda! Pozabil sem zaklenit. Vstopila je Sonja in si na ustnice nadela 
hudičevski nasmešek. Niti za trenutek ni odmaknila oči od mojega kurca, ki je 
takrat še bingljal med nogami. 

»Ti zdrgnem hrbet?« je uporabila obrabljeno frazo. 
»Hm, ni slaba ideja, ampak potem bo tvoj mož zdrgnil in mene in tebe.« 
Vstopila je in zaprla vrata za seboj. 
»Moža ne bo vsaj pol ure. Poslala sem ga po pivo zate pa je rekel, da skoči še k 



Štefu po vino. To pomeni, da ga bosta kak literček še skupaj zdrla.« 
 

Kar naenkrat je stala pred mano in me pogledala v oči: 

 »A veš, da bi te zdajle tako hudo pofukala?« 

Ne morem reči, da sem bi ravno sproščen a tudi neke posebne treme nisem 
imel. Pustil sem ji, da mi je pobožala kurca, medtem pa jo pričel stiskati za 
joške. Presenetljivo čvrste, bi rekel, za njena leta. Pomislil sem, da se mi ponuja 
največja priložnost za fuk s žensko o kakršni sem od nekdaj fantaziral. Mature! 
Imela je lepe bele zobe, ki so se kmalu znašli pod mojim jezikom. Medtem, ko 
sva se lizala in mi je počasi drkala kurca, se je z drugo roko uspela sleči. Modrc 
in spodnje hlačke sem ji slekel jaz potem pa se nekaj časa čudil nad lepo pobrito 
pičko. 

»Kaj je? Si mislil, da si je tastare ne brijemo?« se je zarežala. 
»Vesel sem, da si jo. Ne veš pa kako nor sem na zrele ženske. Prišlo mi bo že 
samo od tega, ker mislim na to kako te bom fukal.« 
»Ooo, smo pa napaljeni!« se je spet zasmejala. 

Potem sva stopila v kabino pod prho in nadaljevala. Bila je res huda babnica in 
tudi njena rit je bila vse prej kot slaba. Že sem razmišljal kako jo bom pofukal od 
zadaj, ko se je nenadoma spustila na kolena in kurca vtaknila v usta. Fafala je 
kot bi bila na svetovnem prvenstvu, jaz pa sem prihajal kot bi tekmoval na 
sekunde. Šprical sem ji v usta, ji mazal spermo po licih in se komaj obdržal na 
nogah. Potem se je dvignila k meni in me prijela za nabreklega tiča. 

»Zdaj me boš pa pofukal ane?« 

Potem mi je obrnila hrbet in mi rit potisnila v naročje, da bi mi kurac skorajda 
zletel v njeno danko. Veselo je zastokala, potem pa z roko segla nazaj po kurcu 
in ga nastavila pred pizdo. Kar sama se je nasadila name in pričela ob močnih 
naletih vse glasneje cviliti. Mesil sem ji joške in upal, da bo mož zares zvrnil 
kakšen kozarček več pri Štefu, medtem, ko mu fukam pohotno ženo. Gotovo je 
sam ni in je bila zato tako potrebna. 

Z drugo roko sem jo zgrabil za lase in ji glavo pričel vleči k sebi. Vsekakor ji je 
bilo všeč, da sem bil malo bolj grob z njo. Ves čas se mi je z ritjo zabijala v 
trebuh, stiskala vrelo pizdo okoli mojega kurca in mi sesala prste, ki jih je 
potegnila z joškov. Za hip sem mislil, da ji je že prišlo a je bila očitno šele nekje 
vmes. Neverjetno vzburjena in hudo razpoložena je zadihana pričela prositi za 
nekaj kar bi si lahko zamislil le v svojih fantazijah. 



»Daj me v rit ljubček! Saj me boš pofukal v rit ane? To imam tako rada, mmm 
…« 

»Moj bog da te bom!« sem ji odvrnil in potegnil kurca iz mastne pičke, ter ga 
zarinil med lepo okrogli ritnici. 

Z vrhom nabreklega kurca sem poiskal tesno luknjico, pogledal navzdol, da bi se 
prepričal, da stojim tam kjer je treba in pričel počasi siliti vanjo. 
O fak, kako tesna je bila! Preden mi je vzelo vid, sem opazoval kako vrh mojega 
tiča izginja v njeni riti, ko pa sem ga imel v njej nekje do prve četrtine, sem 
zamižal, brizgnil še malo mila med ritnici in počasi nadaljeval vse dokler se z 
jajci nisem ustavil pod njo. 

Na ves glas je vzdihovala, se grabila za pizdo, si jo drkala in fukala s prsti, potem 
pa s skrajnimi močmi in tresočim glasom rekla:  

»Aaahhh kako velikega kurca imaš! In to celega v moji riti … fukaj me ljubček, 
fukaj me močno, da mi pride kot že dolgo ne!« 

In sem jo fukal, jo nabijal od zadaj v rit, grabil za joški in znova prihajal kot mi ne 
bi malo prej izpraznila jajc. Vztrajal sem in jo nažigal vse dokler ni še sama 
pričela cviliti, da ji prihaja. Jemalo ji je noge, kolena so se pokrčila in, če je ne bi 
lovil za boke, bi telebnila po tleh od vsega lepega. Vseeno se je spravila na 
kolena, videl sem kako ji celo telo trza, a še vedno me je prosila:  

»Fukaj me, fukaj me, daj me!!!« 

Ni bilo potrebno več dosti, da jo je odneslo. Končno sem prišel na vrsto za 
prhanje, ona pa je skrivenčena ležala pod menoj in se zvijala od užitka. Po nekaj 
minutah pa je spet gledala v mojega kurca kot bi želela reči, da to še ni bilo nič. 
Ampak jebi ga moja Mature, mož se vrača od Štefa in ne bi se rad zataknil z 
njim. Morda kdaj drugič. 
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VSE NAJBOLJŠE ZA OBLETNICO 

 
Tako je pisalo v MMS sporočilu, ki mi ga je poslala moja Tanja. »Vse najboljše za 
najino prvo obletnico!« poleg pa je bila pripeta sila nenavadna fotografija. Dlje 
kot sem jo gledal, manj mi je bilo jasno. 

 

Moja punca Tanja je očitno pojedla nekaj čudnega in se ji je zmešalo. Naredila 
nama je torto, potem pa se v kuhinji gola pošteno razkrečila nad njo in v 
smetano zarila svojo češpljico. Neke vrste jagoda ali češnja na torti. Zelo 
učinkovito je uporabila tudi najin nov fotoaparat s samosprožilcem. Hm, bil sem 
še v službi, a to nikakor ni bil izgovor, da ne bi pohitel domov. Od prejema 
sporočila, pa do mojega prihoda, ni minilo več kot pol ure. Ves na trnih sem 
hodil po stanovanju in vpil: 
 
»Kje je moja češpljeva torta?!« 
 
Očitno me je pričakovala saj se je urno spravila nazaj nad moje sladko 
presenečenje. Pičkico je imela vso od smetane in lahko si mislite kako sem se 
počutil. Zapodil sem se kot svinja v koruzo in ji s pobrite češplje polizal vso 
smetano. Tako omamno je dišala in njen okus je bil popoln. 
 



»Vse najboljše ljubček!« je zažgolela. 
»Ja, ja, tebi tudi, mnjam!« 
 
Še nikoli v življenju nisem tako zavzeto lizal pizde, sesal ščegetavčka in se veselil 
krikov moje lepe gospodične. Roke so se ji tresle in videl sem, da se komaj še 
drži nad torto. Bilo mi je vseeno, če se sesede vanjo. Vse bi polizal in pojedel z 
nje, potem pa dal kaj v usta še njej. Takrat sem se spomnil … 
 
Pomagal sem ji s torte, si spustil hlače in iz njih izvlekel trdega kurca. Ponosno 
sem z njim udarjal po kuhinjskem pultu na katerem je bila potlačena torta, 
potem pa z glavico zaril v sladico. Tanja je sladko zaječala in si obliznila ustnice. 
Takoj se je spustila na kolena, me božala po nogah in mi še bolj slekla hlače. 
Samo prestopil sem se iz njih, potem pa sem se naslonil na pult za seboj. Njene 
svetleče, rožnate ustnice so objele mojega kurca in posesale z njega vso 
smetano in čokoladni preliv. Tako lepo je cmokala, da se ji je dobro videlo kako 
zelo uživa. 
 
»Fak! Tanja, ti pa fafaš kot nobena na svetu!« 
»Verjetno to rečeš vsaki,« je rekla, ko je z glasnim cmokom vzela kurca iz ust. 
»Pizda, samo imaš pa res velikega kurca!« 
»Hja, to pa verjetno ti rečeš vsakemu?« 
»Še nikoli nisem imela tipa s takšnim, mmm,« je zamomljala in ga spet posesala 
vase. 
 
Tokrat celega, vse do jajc. Madona kako mi je sedlo, Aaaahhhh!!! Božala je 
moja jajčka in fafala dolgo korenino vse do trenutka, ko ni manjkalo več dosti 
do mojega orgazma. Božal sem jo po laseh, ona pa je še kar oblizovala kurca, ga 
jedla, drkala, lizala glavico … 
 
»Ahhhh Tanči … prišlo mi bo!« sem jo opozoril. 
»Za obletnico ti pa lahko v moja usta,« se je nasmehnila in ga še enkrat več 
pojedla vse do korena.  
 
Takrat mi je prišlo kot še nikoli v življenju. Sperma je brizgala v njeno žrelo iz 
mojega kurca kot lava iz vulkana in mislim, da do samega želodca. Pridno jo 
goltala pridelek in na koncu posesala celo še zadnje kapljice iz boleče oteklega 
kurca. Z rokama sem se držal za rob kuhinjskega pulta kot bi se bal padca, ona 
pa je z velikanskim nasmeškom na obrazu vstala, me poljubila, potem pa mi 
obrnila hrbet. Sklonila se je nad mizo ob tem pa noro zapeljivo nastavila svojo 
seksi rit.  



 
Buljil sem v njeno gladko, potrebno pičkico, katero je prekrila s prsti, potem pa 
dva zarila naravnost v sredo in glasno zastokala. Nekaj časa se je potem takole 
natepavala pred menoj in se s sredincem poigrala še v ritni luknji, da se mi je že 
mešalo. 
 

»Hočem, da me pofukaš v obe! Močno! Noro sem te potrebna! Ko pridem nazaj 
…« 
 

Potem se je šla v kopalnico osvežit mene pa pustila zmešanega sredi kuhinje v 
družbi razfukane torte za najino obletnico. Upam, da jih bova imela še veliko. 
Če je bil takšen njen načrt, ji je zagotovo uspelo. Dragi moji, takšne pičke se ne 
izpušča iz rok. 

 

FUK ZA KAZEN 

Ko sta naju z Mojco najina tipa dobila pri lezbičnem obdelovanju, sta totalno 

popizdila. Sicer proti pičkam, ki ližejo pičke nimata nič, ampak, ker sva bili njuni 

punci in tega nista vedela, sta znorela. Odločila sta se, da naju kaznujeta, sicer 

bi vse skupaj izblebetala v naši soseski. Damjan je od doma prinesel kamero in 

rekel, da naju bo snemal med lizanjem pičkic in ostalem ter, da se morava 

potem dati dol še z njima. 

In to v swingerski varianti! 

 

Mare se je ves čas hinavsko režal, Damjan pa je pripravljal stojalo za kamero. 
Vmes se je že slekel in se ves čas grabil za stoječega kurca. 

“To pa bo šov pički, a?!” je užival v najinih tegobah. 
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Morali sva se sleči in prvi sva bili na vrsti midve. Mojca je legla na hrbet jaz pa 
sem ji morala pričeti lizati pizdo. Damjan, ki je stal za kamero je ves čas 
ukazoval kaj morava početi in, da morava biti glasni. Mojca je morala gledati v 
kamero, ko sem ji z jezikom šarila po muci. Medtem je Mare slekel svoje hlače 
in majico, ter z užitkom opazoval mojo ritko in si ga drkal za menoj. Potem je 
prišel trenutek, ko je rekel, da ima dovolj drkanja in, da je besen od misli, da bo 
vsak hip pofukal prijateljevo pičko. 

 

Prasec Damjan se je le zarežal in mu dal proste roke. 

“Pofukaj jo prasico, naj cvili!” 

Spravil se je name od zadaj in, ko sem se že pripravila, da ga sprejmem vase, 
me je šokiral in mi kurca zabil v rit. Bila sem presenečena, nepripravljena in 
vsekakor nisem mislila, da ga bom fasala v rit. 

Fukal me je kot kreten, me grabil za ritnici in se zabijal vame vse do jajc, ki so 

udarjala ob mojo pičko. Še močneje me je presenetilo dejstvo, da je bila ta 

mokra. 

Kaj mokra, bila je poplavljena! 



Bila sem divje vzburjena a tega nisem upala priznati. Fukanje v rit me je vzburilo 

do skrajne meje, svoje je dodala še vlažna prijateljičina pička na mojem nosu s 

katerim sem se zaletavala vanjo in dejstvo, da me je fukal njen tip. 

NORO, NORO, NORO!!! 

Mojca je kričala na ves glas proti kameri, jaz pa sem kričala v njeno razprto 
pičko. Prihajalo mi je prej kot kdajkoli in prej kot njemu v moji riti, čeprav je bilo 
jasno, da dolgo ne bo zdržal. Slabo sem skrivala orgazem saj je Damjan hitro 
dojel kaj se dogaja in me začudeno pogledal. 

“Prasica, na koncu ti je spet bolje od vseh nas, a?” 

Ja! Bilo mi je najbolj noro v lajfu! Prišlo mi je kot še nikoli in ob pogledu v 
njegov začuden obraz sem z veseljem sprejela še nekaj dodatnih sunkov v rit od 
kurca njegovega prijatelja. 

 

 

Orgazem na orgazem 19 letne sužnje seksa 

Že nekaj časa se zavedam, da sem nenormalno odvisna od seksa. Za orgazem bi 
tudi ubijala, ko mi je najbolj hudo. Da bi prenehala misliti na trde kurce in 
včasih celo mokre pičkice, sem si pričela prebadati telo. Sprva ušesa, potem 
popek, nato pa me je premamila misel na okrasje v intimnih predelih. Dala sem 
preluknjati obe bradavici, zdaj pa sem pred odločitvijo, da naredim 
pravi intimni pirsing. 

Od nekdaj sem rada brala vroče zgodbice o potrebnicah in njihovih ljubimcih z 
velikimi kurci, ki so cele dneve stali pokonci njim na uslugo. Vroče zgodbice so 
eno, realnost pa drugo. 

A v eni od njih sem brala o mladi potrebnici, ki je bila mojih let in je imela enake 
težave. Pri 19-ih letih je bila tako zelo potrebna, da se je pofukala tudi s 
popolnimi neznanci, če tisti hip ni imela kakšnega znanega ljubimca. Opisovala 
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je kako ji je bilo težko v lokalu sedeti nasproti svojega bivšega o katerem je 
vedela vse. 

Da ima velikega kurca, da fantastično liže pičke in rad poizkusi prav vse kar mu 
predlagaš. Bil je s svojo novo punco, ki je roko ves čas držala v njegovem 
naročju. 

To niso bile samo vroče zgodbice, to se je zgodilo meni! 

Med nogami me je žgalo od potrebe, ves čas sem mencala, silila dlan med 
stegna in presenečena ugotavljala, da mi lahko vsak čas pride. Orgazem sredi 
polne restavracije bi bil res nekaj posebnega. Žal je takrat natakar ravno 
prinesel naše naročilo, a naredil usodno napako. Pogledal me je in se mi 
nasmehnil. Kakšno sekundo predolgo me je gledal in takrat je bil moj. 

Šla sem za njim v kuhinjo in ga počakala pri vratih. Ko je šel mimo mene me je 
začudeno pogledal in vprašal ali sem si morda zaželela še kaj. Nisem ovinkarila. 

»Ja, srček … hočem te pofukati … zdaj!« 

Ne vem ali je bil podobnih povabil vajen ali pa so se mu enostavno uresničile 
skrite sanje, ampak prav preveč ni bil videti presenečen. Kot bi si mislil en 
orgazem gor ali dol. 

 
Poslal me je v zasebni prostor kjer so obedovali posebneži. Takrat je bil prazen 
in kmalu tudi zaklenjen. Pet minut čakanja nanj sem izkoristila, da sem se 
povsem slekla in se udobno namestila v rdeče tapeciranem stolu. Počutila sem 
se kot srečnica, ki bo pofukala bogataša. 



Z eno roko sem si popravila lase, z drugo objela naslon stola, ter razkrečila 
noge, da je bila moja slastna pičkica prvo kar je videl, ko je vstopil. Takoj je 
zaklenil za seboj, si odpel hlače in velikih oči in še večjega kurca krenil proti 
meni. Ko je prišel že povsem blizu, se je ustavil in si pričel kurca drkati pred 
menoj. Kot bi vedel, da me noro izziva s tem, je še kar naprej navijal kožico 
preko debele, nabrekle glavice in se mi pokvarjeno smehljal. 

»Bi mi rad končal v usta?« sem ga vprašala. 

»V usta, v pičko, v rit … povsod po tebi bom prihajal!« je zanesljivo odgovoril. 

Od same fantazije me je zadel prvi orgazem. Moj bože kako močno mi je prišlo. 
Mislim, da sem takrat prvič v življenju doživela squirt. Squirtanje je bilo zame 
vedno uganka in menila sem, da sploh ne obstaja. Zdaj pa mi je v loku špricnilo 
iz pizde in telo so mi stresli prijetni krči. 

»O prasička, squirtaš?!« je navdušeno pripomnil. »Še večkrat boš, verjemi!« 

Potem je stopil čisto do stola, pokleknil in pričel z mojih stegen in pizde piti 
moje sokove. Že tako nisem bila povsem pri sebi, njegovo strastno lizanje in 
sesanje mokre pičkice pa me je še bolj vzburilo. Grabila sem ga za lase, ga vlekla 
k sebi in skozi zobe sikala naj mi dobro poliže pizdo, da ji še enkrat pride. 

Dragi moji, orgazem na orgazem vam povem! 

Potem se je dvignil in me lizal po trebuhu, po joških, mi sesal preluknjane 
bradavice in vlekel tako močno zanje, da sem mislila, da mi bo izpulil pirse. 
Prste mi je zabadal v mokro pizdo iz katere je še kar teklo, jaz pa sem se 
kobacala po velikem stolu in ječala kot bi mi jemal nedolžnost. 

Ko sem ga vprašala kako bi me rad pofukal je kot iz topa izstrelil: 

»V rit te bom prasička, v rit!« 

Ideja mi je bila silno všeč zato sem se takoj obrnila naokoli, s koleni ostala na 
oblazinjenem stolu in mu pohotno nastavila svojo rit. Med ritnicama sem imela 
mokro še od brizga iz pizde, ki se je razlil povsod po meni. Z vrhom kurca je 
nato zaril med ritnici in pričel masirati tesno luknjo, jo mazati z mokroto, še celo 
pljunil nanjo, nato pa počasi pričel riniti ogromnega kurca v mojo rit. 

S prsti sem se oklepala stola, mislila sem, da me bo raztrgal a vsako sekundo je 
bil globlje v meni. Nisem mu uspela povedati, da tako daleč nisem pustila še 
nikomur. Anže je bil eden redkih, ki me je fukal v rit a le z glavico, nič več. 



Zdaj pa sem v riti gostila največjega kurca kar sem jih kdaj imela na razpolago in 
počutila sem se zadovoljno kot še nikoli prej. Grizla sem se v zapestja, da ne bi 
cvilila, z ritjo sem se naslanjala nanj, on pa me je nekajkrat pošteno usekal po 
ritnicah. Pekle so me a to je bila tiste vrste bolečina v kateri uživaš. Zaradi 
katere doživiš še močnejši orgazem kot sicer. Spet mi je prišlo, spet sem se 
tresla, on pa ni odnehal. Fukal me je v rit in mi prste tiščal v poplavljeno pičko. 

Groza kako potrebna sem bila! 

Prišlo mi je, pa sem hotela, da bi mi takoj še enkrat. Spet orgazem in ječanje, 
potem pa on. Njegove besede so pričele izgubljati pomen in takrat sem vedela, 
da mu prihaja. Globoko v sebi sem čutila brizge njegove vrele sperme, ki se je 
neustavljivo izlivala iz tistega masivnega kurca. Še vedno sem čepela na tistem 
stolu on pa se je počasi izvlekel iz mene in stopil korak nazaj. Niti premakniti se 
nisem mogla in čutila sem kako imam močno razprto rit, ki vendarle počasi leze 
skupaj. 

»Prasica kako imaš lepo, tesno rit! Še vedno zija, lahko bi te še enkrat!« je rekel. 

»Ne morem,« sem odvrnila. 

»Kaj ne moreš?!« je vzkliknil naslednji trenutek pa mi je debelega, trdega kurca 
zabil nazaj v rit. 

Kmalu bi zletela s stola, a me je obdržal na njem. Z eno roko me je zagrabil za 
pas, z drugo precej grobo za lase in me, še močneje kot prej, pofukal v rit. 

 

MAME SEKSAJO 

To je moja resnična zgodba! Nek “mulček” mi je pred kratkim rekel: 

 “A tud mame seksajo?” Pa še kako, smrkavec! 

Štejem jih 50 let in pravijo, da sem videti odlično. Strinjam se z njimi kajti 
pogled v ogledalo ne laže. imam pa tudi nekaj sladkih skrivnosti, ki jih bom 
delila z vami. Hja, tudi mame seksajo! Prijateljica me je prepričala naj opišem 
eno izmed svojih dogodivščin, ker jo je moje pripovedovanje povsem zrajcalo in 
si je pričela iskat mlajšega ljubimca. 



 

Pred tremi tedni sem v nakupovalnem središču spoznala Mateja, ki je ves čas 
kazal neko zanimanje zame. Ker je poznal mojega nečaka, sva hitro stopila v 
kontakt in, ko me je vprašal za telefonsko, sem mislila, da se šali. Mulc, star 
petindvajset let se je ogrel za mamo, sem si mislila. 

Misel na to pa me je nenavadno vzburjala. Da bi se dala dol z mladeničem, ki bi 
bil lahko moj sin?! Sem se mu res zdela dovolj privlačna, da bi se spravil v 
posteljo z mano? 

To sem lahko izvedela le na en način. Ker je bil v svojih sms sporočilih precej 
drzen, sem mu sama poslala še drznejši MMS. V njem je bila fotografija mene v 
delovni sobi mojega moža. Oblečena samo v modro oblekico (spodaj ničesar), 
sem pozirala na moževi črni, usnjeni sedežni. 

Občutek gladkega in hladnega usnja na moji muci me je strašansko vzburil. 
Drgnila sem sem se obenj, si potegnila obleko z joškov, da bi fantu pokazala kaj 
mama nosi spodaj in nastavila telefon, da je nekajkrat sam od sebe škljocnil. 
Ena od fotografij mi je bila še posebej všeč in sem mu jo poslala. V manj kot 
minuti mi je odgovoril, njegove besede pa so bile ena velika zmeda. Še najbolje 



sem razumela prošnjo, če lahko pride do mene, ker ima tako trdega, da mu ga 
bo razneslo. 

Hm, če že, potem naj ga raznese v meni, sem si rekla in ga povabila domov. 

Ko je prispel, mu je na obrazu pisalo, da mu prihaja. Hlače je imel napete in, ko 
je stopil v sobo, sem ga takoj prijela za mednožje. Debelo me je pogledal, 
potem pa se na vsa usta zasmejal. Bil je srečen kot otrok, jaz pa tudi. Srečna, 
potrebna in neverjetno vzburjena. 

Med nogami sem čutila potok, ki se je zlival iz češplje, ko pa mi je šel z roko pod 
obleko, so mi kolena dokončno klecnila. Komaj sem čakala, da vidim mladega in 
napetega tiča, ki si me tako želi. Še prej pa sem ga pospremila do sedežne kjer 
sem se fotografirala, dvignila obleko čez češpljo in razkrečila noge. 

“Poliži mi jo mulc!” sem samozavestno ukazala. 

Nič ni okleval. Pokleknil je pred mene, me z rokama grabil za joški, potem pa se 
počasi spuščal z usti k moji poplavljeni muci. Z jezikom je precej nespretno 
zarinil vanjo a me to ni motilo. Bila sem preveč vzburjena, da bi se posvečala 
malenkostim. 

Sesal mi je ščegetavček, ga masiral s prstom in z jezikom skušal obdelati mojo 
češpljo, kot bi imel v ustih tiča. Kljub temu mi je bilo všeč. Prav uživala sem, ko 
me je mladenič obdeloval in si glasno zaželela njegovega tiča. 
Vstal je, da bi si slekel hlače in mi ponosno pokazal kaj ima. Moj bog! Sploh ni 
bilo slabo, še manj pa malo. Imel je zelo velikega tiča, povsem nabreklega, 
obrezanega, s privlačno rožnato glavico.  

Sklonila sem se naprej, ga vzela v roko, pogledala navzgor proti presrečnemu 
obrazu, potem pa ga vtaknila v usta. Počasi in na dolgo sem ga posesala, vzela iz 
ust in ga obdelovala malo še z jezikom. Videti je bilo, da neskončno uživa. 
Potem sem mu pričela gnesti jajca, jih božala in polizala tudi njih. Imel je 
urejenega tiča, gladko obrito mošnjo in kot naročeno za moja usta. 

Všeč mi je bilo, da je tako stokal. Upala sem le, da mu ne bo prišlo v moja usta. 
Tega resnično ne maram pa čeprav bi v tistem trenutku pohote to morda celo 
prenesla. 
Zaželela sem si, da bi me obdelal z njim, zato sem se obrnila naokoli, se s koleni 
namestila na sedežno, z rokama preko nje in mu, kar sem mogla zapeljivo, 
nastavila rit. 

Spomnim se kako je zastokal: “Oh, mati božja kakšna ritka!” 
Opomnila sem ga naj se je ne dotika sicer ga bom ubila. Pa sem se spet ujela v 



misli, da bi tudi to tisti hip prenesla. Če bi bil le malce bolj podjeten in si vzel kar 
si želi. 

Ko je prvikrat vtaknil tiča v mojo poplavo, me je za trenutek odneslo v sanje. Oči 
mi je obrnilo naokoli in spomnila sem se kako strasten je bil seks v tistih letih. Z 
eno roko sem segla nazaj, prijela za ritnico in jo odmaknila. Kazala sem mu ritno 
luknjo, ga izzivala z njo, ob tem pa vse glasneje ječala, ko me je pritiskal od 
zadaj. Prsti so mu z zadnjice uhajali k ritni luknji, jo božali in zdelo se mi je, da 
bo vendarle popustil. Presenetila me je njegova vzdržljivost in vsa tista sla, ki je 
prihajala iz njegovih ust in kretenj. 

“Ampak jaz bi res rad …” je začel a, ni dokončal. 
Vseeno pa je počasi vzel velikega tiča iz moje muce in ga hinavsko ponesel med 
ritnici. Ko se je z mastnim tičem dotaknil moje ritne luknje je na mojem obrazu 
zaigral nasmešek. 

“Lahko?” je vprašal mladi junec. 
“Če ne boš bom jaz tebe!” sem mu zagrozila. 

Nisem videla njegovega obraza a prepričana sem, da je imel nasmeh od ušesa 
do ušesa. Počasi je silil s svojim korenjakom vame in končno mu je uspelo 
vtakniti tiča v ozko luknjo, ki se je počasi sprostila in ga vzela celega. 
Še nikoli v življenju, prisežem, mi ni tako močno prišlo kot takrat, ko me je 
mladenič porival v rit.  

Sama sebi še danes težko verjamem, a tako je bilo. Ko sem to povedala 
prijateljici, je priznala, da bi se takoj dala dol s podobnim tipom, ko bi ga le 
našla. Moja zgodba jo je povsem vzburila in še danes mi piše razne sms-e ali je 
še kje kaj frej. 

Mojega ji ne dam, naj si kar svojega najde. 
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